



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
Campus Ibirité
Diretoria de Ensino
Coordenação do Curso Técnico Integrado em Automação Industrial
Rua Mato Grosso, 2 - Bairro Vista Alegre - CEP 32407-190 - Ibirité - MG
(31) 2010-1081 - www.ifmg.edu.br

EDITAL Nº 16/2024
RETIFICAÇÃO Nº 1

O DIRETOR GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS - CAMPUS IBIRITÉ, nomeado e empossado pela Portaria IFMG nº 1.195, de 11/10/2023, publicada no DOU de 16/10/2023, Seção 2, pág. 23, no uso das suas atribuições legais, em especial, pela competência fixada pelo art. 41 do Regimento Geral do IFMG, **torna pública a abertura de inscrições ao PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO, destinado à seleção de candidatos, para contrato como PROFESSOR SUBSTITUTO para este Campus Ibirité, por tempo determinado e conforme o que se segue:**

Art. 1º. RETIFICAR dispositivos do Edital 16/2024, que dispõe sobre Processo Seletivo Simplificado para a contratação de professor substituto, no âmbito do IFMG *Campus Ibirité*, a saber:

No Quadro II apresentado no subitem 2.3, onde se lê:

Quadro II: Especificação das vagas e habilitações mínimas exigidas

ÁREA DE ATUAÇÃO	Nº DE VAGAS	JORNADA DE TRABALHO (Horas Semanais)	HABILITAÇÃO MÍNIMA EXIGIDA
------------------------	--------------------	---	-----------------------------------

Controle e Automação: Instrumentação e automação industrial; Sistemas Programáveis de Controle; Redes Industriais e Supervisórios; Acionamentos Elétricos	01	40 horas	<ul style="list-style-type: none"> · Graduação em Engenharia Elétrica ou Engenharia Eletrônica ou Engenharia Mecatrônica ou Engenharia de Controle e Automação; ou · Graduação em Engenharia Elétrica ou Engenharia Eletrônica ou Engenharia Mecatrônica ou Engenharia de Controle e Automação, acrescida de aperfeiçoamento em Engenharia Elétrica ou Engenharia Eletrônica ou Engenharia Mecatrônica ou Engenharia de Controle e Automação; ou · Graduação em Engenharia Elétrica ou Engenharia Eletrônica ou Engenharia Mecatrônica ou Engenharia de Controle e Automação, acrescida de especialização <i>lato sensu</i> em Engenharia Elétrica ou Engenharia Eletrônica ou Engenharia Mecatrônica ou Engenharia de Controle e Automação, ou · Graduação em Engenharia Elétrica ou Engenharia Eletrônica ou Engenharia Mecatrônica ou Engenharia de Controle e Automação, acrescida de Mestrado em Engenharia Elétrica ou Engenharia Eletrônica ou Engenharia Mecatrônica ou Engenharia de Controle e Automação; ou · Graduação em Engenharia Elétrica ou Engenharia Eletrônica ou Engenharia Mecatrônica ou Engenharia de Controle e Automação, acrescida de Doutorado em Engenharia Elétrica ou Engenharia Eletrônica ou Engenharia Mecatrônica ou Engenharia de Controle e Automação.
---	----	----------	--

Leia-se:

Quadro II: Especificação das vagas e habilitações mínimas exigidas

ÁREA DE ATUAÇÃO	Nº DE VAGAS	JORNADA DE TRABALHO (Horas Semanais)	HABILITAÇÃO MÍNIMA EXIGIDA
Controle e Automação: Instrumentação e automação industrial; Sistemas Programáveis de Controle; Redes Industriais e Supervisórios; Acionamentos Elétricos	01	40 horas	<ul style="list-style-type: none"> · Graduação em Engenharia Elétrica ou Engenharia Eletrônica ou Engenharia Mecatrônica ou Engenharia de Controle e Automação; ou · Graduação em Engenharia Elétrica ou Engenharia Eletrônica ou Engenharia Mecatrônica ou Engenharia de Controle e Automação, acrescida de aperfeiçoamento em Engenharia Elétrica ou Engenharia Eletrônica ou Engenharia Mecatrônica ou Engenharia de Controle e Automação; ou · Graduação em Engenharia Elétrica ou Engenharia Eletrônica ou Engenharia Mecatrônica ou Engenharia de Controle e Automação, acrescida de especialização <i>lato sensu</i> em Engenharia Elétrica ou Engenharia Eletrônica ou Engenharia Mecatrônica ou Engenharia de Controle e Automação, ou · Graduação em Engenharia Elétrica ou Engenharia Eletrônica ou Engenharia Mecatrônica ou Engenharia de Controle e Automação, acrescida de Mestrado em Engenharia Elétrica ou Engenharia Eletrônica ou Engenharia Mecatrônica ou Engenharia de Controle e Automação; ou · Graduação em Engenharia Elétrica ou Engenharia Eletrônica ou Engenharia Mecatrônica ou Engenharia de Controle e Automação, acrescida de Doutorado em Engenharia Elétrica ou Engenharia Eletrônica ou Engenharia Mecatrônica ou Engenharia de Controle e Automação.

No subitem 3.1, onde se lê:

“3.1. Período de inscrição: 08/07/2024 a 19/07/2024”

Leia-se:

“3.1. Período de inscrição: 09/07/2024 a 22/07/2024”

No subitem 3.7, onde se lê:

“3.7. O pagamento/recolhimento da taxa de inscrição deverá ser feito na rede bancária, respeitando o horário de compensação bancária, até o dia 22/07/2024, por meio do sistema de pagamento/recolhimentos PagTesouro que poderá ser feito por PIX, cartão de crédito ou boleto bancário (GRU Simples), no ato da inscrição.”

Leia-se:

“3.7. O pagamento/recolhimento da taxa de inscrição deverá ser feito na rede bancária, respeitando o horário de compensação bancária, até o dia 23/07/2024, por meio do sistema de pagamento/recolhimentos PagTesouro que poderá ser feito por PIX, cartão de crédito ou boleto bancário (GRU Simples), no ato da inscrição.”

No subitem 4.1, onde se lê:

“4.1. Período de solicitação de isenção do pagamento da taxa de inscrição será de 08/07/2024 a 12/07/2024, mediante informação na ficha de inscrição eletrônica e fornecimento do número de NIS válido, disponível no endereço eletrônico <http://www.ifmg.edu.br>”

Leia-se:

“4.1. Período de solicitação de isenção do pagamento da taxa de inscrição será de 09/07/2024 a 15/07/2024, mediante informação na ficha de inscrição eletrônica e fornecimento do número de NIS válido, disponível no endereço eletrônico <http://www.ifmg.edu.br>”

No subitem 8.2.2, onde se lê:

“8.2.2. Para a Prova de Títulos o candidato deverá encaminhar os documentos a serem avaliados no formato PDF, em e-mail único, preferencialmente, para o endereço concurso.ibirite@ifmg.edu.br, até as 23h59 do dia 29/07/2024, impreterivelmente.”

Leia-se:

“8.2.2. Para a Prova de Títulos o candidato deverá encaminhar os documentos a serem avaliados no formato PDF, em e-mail único, preferencialmente, para o endereço concurso.ibirite@ifmg.edu.br, até as 23h59 do dia 30/07/2024, impreterivelmente.”

No subitem 8.3.3, onde se lê:

“8.3.3. Os documentos para a Prova de Desempenho Didático deverão ser enviados à Comissão Organizadora por e-mail concurso.ibirite@ifmg.edu.br, na data de 02/08/2024, conforme cronograma”

Leia-se:

“8.3.3. Os documentos para a Prova de Desempenho Didático deverão ser enviados à Comissão Organizadora por e-mail concurso.ibirite@ifmg.edu.br, conforme cronograma.”

No subitem 8.3.4, onde se lê:

“8.3.4. Os candidatos aprovados na Prova de Títulos, deverão entregar todo o material da Prova de Desempenho Didático de forma digital: plano de aula, slides e outros documentos ou arquivos a serem utilizados durante a apresentação da Prova de Desempenho Didático, no formato PDF em e-mail único, preferencialmente, que deverá ser enviado para o endereço concurso.ibirite@ifmg.edu.br, até o dia 01/08/2024, impreterivelmente. A Comissão Organizadora confirmará recebimento dos arquivos por e-mail.”

Leia-se:

“8.3.4. Os candidatos aprovados na Prova de Títulos, deverão entregar todo o material da Prova de Desempenho Didático de forma digital: plano de aula, slides e outros documentos ou arquivos a serem utilizados durante a apresentação da Prova de Desempenho Didático, no formato PDF em e-mail único, preferencialmente, que deverá ser enviado para o endereço concurso.ibirite@ifmg.edu.br, até o dia 02/08/2024, impreterivelmente. A Comissão Organizadora confirmará recebimento dos arquivos por e-mail.”

No cronograma previsto no Quadro VI do subitem 9.2, onde se lê:

Quadro VI: Cronograma de realização do processo seletivo simplificado

Data*	Horário*	Procedimento
09/07/2024 a 19/07/2024	De 00h00 do dia 09/07/2024 a 23h59min do dia 19/07/2024	Período de inscrições, exclusivamente no portal www.ifmg.edu.br
09/07/2024 a 12/07/2024	De 00h00 do dia 09/07/2024 a 23h59min do dia 12/07/2024	Solicitação de isenção do pagamento da taxa de inscrição, exclusivamente no portal www.ifmg.edu.br
15/07/2024	A partir das 13h00	Divulgação da lista de pedidos de isenção deferidos e indeferidos no portal www.ifmg.edu.br
22/07/2024	Conforme expediente bancário	Último dia para pagamento da GRU da taxa de inscrição
A partir do dia 25/07/2024	A partir das 13h00	Divulgação da lista preliminar de inscrições deferidas e retirada do comprovante definitivo de inscrição no portal www.ifmg.edu.br
A partir do dia 26/07/2024	De 00h00 às 23h59	Recurso contra a lista de inscrições deferidas e prazo final para envio do comprovante de pagamento, em caso de ausência do nome na lista de inscrições deferidas, conforme subitem 3.14.
A partir do dia 29/07/2024	De 00h00 às 23h59	Envio de documentos da Prova de Títulos para e-mail da Comissão Organizadora (concurso.ibirite@ifmg.edu.br).
A partir do dia 30/07/2024	A partir 14h00	Resultado preliminar da Prova de Títulos no portal www.ifmg.edu.br .
A partir do dia 31/07/2024	De 00h00 às 23h59	Prazo de recurso para a Prova de Títulos a ser encaminhado para o e-mail da Comissão Organizadora conforme item 10 deste Edital.
A partir do dia 01/08/2024	A partir de 09h00	Divulgação de Resultado final da Prova de Títulos e divulgação dos dias e horários das provas didáticas de cada candidato por ordem de número de inscrição, no portal www.ifmg.edu.br .

A partir do dia 01/08/2024	De 00h00 às 23h59min	Envio de documentos da Prova de Desempenho Didático para o e-mail da Comissão Organizadora (concurso.ibirite@ifmg.edu.br).
A partir do dia 02/08/2024	Conforme divulgação no portal do IFMG	Realização das Provas Didáticas conforme datas e horários publicados no portal www.ifmg.edu.br .
A partir do dia 05/08/2024	A partir de 09h00	Resultado Preliminar da Prova de Desempenho Didático no portal www.ifmg.edu.br .
A partir do dia 06/08/2024	De 00h00 às 23h59	Prazo de recurso da Prova de Desempenho Didático a ser encaminhado para o e-mail da Comissão Organizadora conforme item 10 deste Edital
A partir do dia 07/08/2024	A partir de 09h00	Publicação do Resultado Final do Processo Seletivo no portal www.ifmg.edu.br .
A partir do dia 08/08/2024	A partir de 09h00	Heteroidentificação para autodeclarados pretos e pardos
A partir do dia 09/08/2024	A partir de 09h00	Resultado preliminar da análise da Comissão de Heteroidentificação no portal www.ifmg.edu.br
A partir do dia 12/08/2024	De 00h00 às 23h59	Prazo de recurso a ser encaminhado para o e-mail da Comissão Organizadora conforme item 10 deste Edital
A partir do dia 13/08/2024	A partir de 09h00	Publicação da Homologação Resultado Final do Processo Seletivo.

Leia-se:

Quadro VI: Cronograma de realização do processo seletivo simplificado

Data*	Horário*	Procedimento
09/07/2024 a 22/07/2024	De 00h00 do dia 09/07/2024 a 23h59min do dia 22/07/2024	Período de inscrições, exclusivamente no portal www.ifmg.edu.br
09/07/2024 a 15/07/2024	De 00h00 do dia 09/07/2024 a 23h59min do dia 15/07/2024	Solicitação de isenção do pagamento da taxa de inscrição, exclusivamente no portal www.ifmg.edu.br
16/07/2024	A partir das 13h00	Divulgação da lista de pedidos de isenção deferidos e indeferidos no portal www.ifmg.edu.br
23/07/2024	Conforme expediente bancário	Último dia para pagamento da GRU da taxa de inscrição
A partir do dia 26/07/2024	A partir das 13h00	Divulgação da lista preliminar de inscrições deferidas e retirada do comprovante definitivo de inscrição no portal www.ifmg.edu.br

A partir do dia 29/07/2024	De 00h00 às 23h59	Recurso contra a lista de inscrições deferidas e prazo final para envio do comprovante de pagamento, em caso de ausência do nome na lista de inscrições deferidas, conforme subitem 3.14.
A partir do dia 30/07/2024	De 00h00 às 23h59	Envio de documentos da Prova de Títulos para e-mail da Comissão Organizadora (concurso.ibirite@ifmg.edu.br).
A partir do dia 31/07/2024	A partir 14h00	Resultado preliminar da Prova de Títulos no portal www.ifmg.edu.br .
A partir do dia 01/08/2024	De 00h00 às 23h59	Prazo de recurso para a Prova de Títulos a ser encaminhado para o e-mail da Comissão Organizadora conforme item 10 deste Edital.
A partir do dia 02/08/2024	A partir de 09h00	Divulgação de Resultado final da Prova de Títulos e divulgação dos dias e horários das provas didáticas de cada candidato por ordem de número de inscrição, no portal www.ifmg.edu.br .
A partir do dia 02/08/2024	De 00h00 às 23h59min	Envio de documentos da Prova de Desempenho Didático para o e-mail da Comissão Organizadora (concurso.ibirite@ifmg.edu.br).
A partir do dia 05/08/2024	Conforme divulgação no portal do IFMG	Realização das Provas Didáticas conforme datas e horários publicados no portal www.ifmg.edu.br .
A partir do dia 07/08/2024	A partir de 09h00	Resultado Preliminar da Prova de Desempenho Didático no portal www.ifmg.edu.br .
A partir do dia 08/08/2024	De 00h00 às 23h59	Prazo de recurso da Prova de Desempenho Didático a ser encaminhado para o e-mail da Comissão Organizadora conforme item 10 deste Edital
A partir do dia 09/08/2024	A partir de 09h00	Publicação do Resultado Final do Processo Seletivo no portal www.ifmg.edu.br .
A partir do dia 12/08/2024	A partir de 09h00	Heteroidentificação para autodeclarados pretos e pardos
A partir do dia 13/08/2024	A partir de 09h00	Resultado preliminar da análise da Comissão de Heteroidentificação no portal www.ifmg.edu.br
A partir do dia 14/08/2024	De 00h00 às 23h59	Prazo de recurso a ser encaminhado para o e-mail da Comissão Organizadora conforme item 10 deste Edital
A partir do dia 15/08/2024	A partir de 09h00	Publicação da Homologação Resultado Final do Processo Seletivo.

* Datas e horários prováveis passíveis de alteração dependendo do número de candidatos inscritos e disponibilidade da Comissão Examinadora.

Ibirité, 09 de julho de 2024.



Documento assinado eletronicamente por **Gustavo Pereira Pessoa, Diretor(a) Geral**, em 09/07/2024, às 15:06, conforme Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs> informando o código verificador **1966397** e o código CRC **5C8426D2**.

23825.000633/2024-03

1966397v1